

# 高考前捐骨髓救人,湖北襄阳男孩凭努力终圆蓝天梦 张文驰被北航飞行学院录取

□新华社武汉7月25日专电 (记者 万后德 徐海波)

被誉为“90后最美高中生”的湖北襄阳男孩张文驰25日终圆蓝天梦。当天,中国南方航空股份有限公司在襄阳市向张文驰颁发北京航空航天大学飞行学院录取通

知书,这名中华骨髓库造血干细胞最小的捐献者如愿成为一名南航飞行学员。

2011年10月,湖北襄阳一中高三学生张文驰与福建一名4岁白血病患儿骨髓配型成功。2012年3月,张文驰毅然放弃备考复习,赴北京海军总医院捐献骨髓,成为中华骨髓库造血干细胞最小的捐献

者,远在福建的患儿因此获得生存希望。

“救人比高考更重要,救人的事没什么好犹豫的。”张文驰的这句话被无数网友转发。捐献骨髓虽对他备战高考有所影响,但他凭借自身努力,在今年高考中取得540分的文科成绩,被北京航空航天大学飞行学院录取,正式成为一名南航飞行学员。

## 哈尔滨医大一院 医生被杀案开庭

□新华社哈尔滨7月25日专电

7月25日上午,哈尔滨医科大学附属第一医院一名医生被杀案在哈尔滨市中级人民法院二号法庭公开开庭审理。持刀追砍医护人员致一死三伤的被告人李梦南到庭受审。

公诉人认为,被告人李梦南故意非法剥夺他人生命,杀死一人,致一人重伤、一人轻伤、一人轻微伤,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。被告人李梦南犯罪时不满18周岁,根据《中华人民共和国刑法》第十七条第一款、第三款之规定,应对其从轻或减轻处罚。

哈尔滨市中级法院审理后,将择日宣判。

## 沈阳警方 侦破一非法经营股票案 涉案金额2亿多元

□新华社沈阳7月25日电

据沈阳警方介绍,近日,辽宁、北京、天津等7省市公安机关联合行动,一举将沈阳万通国际集团公司非法经营股票犯罪网络彻底摧毁,将其全国各地的61名代理商全部抓获。经查明,此案涉及群众3256人,涉案金额2亿多元。

去年11月初,沈阳市公安局经侦支队获悉,沈阳万通国际集团公司以配送“万通国际原始股”为诱饵,以高出实际价值数倍的价格向群众销售保健产品和饮水机等。经专案组查明,万通国际集团公司董事长于洪刚以公司为壳,以企业上市、原始股回报率可翻10倍、20倍甚至上百倍的宣传为诱饵,通过传销组织销售产品及公司股票,共销售股票近3000万股,涉嫌非法经营证券业务犯罪。

2012年3月,专案组先后将于洪刚及其集团公司副董事长李某、鞠某等8名主要犯罪嫌疑人抓获。



## 海外流浪百年 今朝终于回家

7月25日,海外回流西藏文物展在拉萨举行。这批文物包括39件金铜佛像、39件(套)佛教法器以及23幅唐卡。它们在海外流浪百年,件件精美,具有极高的艺术、宗教和文化价值。(新华社发)

## 海上有“仙山” 游客乐休闲

7月25日,游客在山东省长岛县高山岛海域拍摄。

盛夏之际,被誉为“海上仙山”的长岛拥有海市蜃楼、海滋幻影、平流雾等天象景观,吸引了众多游客前来休闲消暑。

新华社记者 郭绪雷 摄



## 老婆和妈妈同时落水,安徽小伙就近先救媳妇,再救妈妈。事后—— 娘疼儿说“没生气” 爹怜妻说“不满意”

□据《山东商报》

老婆和妈妈同时落水先救谁?相信不少人都听过甚至被问过这个经典问题,却鲜有人真正遇到过。7月22日,这一幕在安徽真实上演:面对同时落水的妻子和母亲,28岁的小伙子郭某先救起了妻子,又赶紧将母亲救上岸。事后,娘说“我不生气”,但爹说他很生气。

事发那天天气炎热。22日傍晚,安徽省肥东县圩埂村的小郭准备和妻子一起去村子边的河中下网捕鱼,当时小郭的母亲孙女士提出陪小夫妻俩一起到河里看看。傍晚6时10分左右,3人来到河边,坐上一条小船向河中划去。

危险很快到来:正当母亲孙女士在船的一角下网时,小郭的妻子因为好奇,走到了船尾观看,结果船体发生倾斜。据小郭回忆,妻子在船尾站立不稳,惊恐地大喊起来,身体向河一侧倒去,而母亲准备上前抱住儿媳,一旁撑竿的小郭也急了,想过来拉两人。小船顷刻失衡,3人同时落水。

据附近的村民介绍:“事发河流中间水深达6米,以前就淹死过人。”

落水的3人中,只有小郭会游泳。“当时也没有多想,只觉得妻子离我近一点,所以我就向她游过去,她一把抱住我的腿,我拉住她的头发,掰开她的手,幸亏船就在旁边,我当时就拖着她游到了岸边,然后让她拉住船边的环子。她还是害怕得大喊大叫,我就大声对她说,你要镇定,否则我们大家都会死!她就不再喊叫了。”小郭说。

随后小郭转身去救妈妈。“妈妈在水里呛着了,一会儿浮上来一会儿沉下去,我就扎个猛子过去了,当时妈妈已经开始下沉了,我从水里托起了她。”郭某说:“当我游到妈妈跟前时,妈妈几乎已经没了力气,身体也没有反应了。当时我吓死了,以为妈妈出事了,我一边拉着船,一边拖着妈妈,游了五六分钟,然后到了岸边。”

此时,妻子已从水里爬上了岸,并无大碍。小郭的母亲却吐了许多水出来后,再次昏迷。

两人将母亲紧急送往医院后,医生检查并无大碍。“不过从病人的病情来看,应该是呛水过多受惊吓。若是再迟一两分钟,就非常危险了。”医生说。

在医院里,小郭的父亲问明了事情经过,对儿子先救媳妇的事有些不满:“他妈都要没气了,他还拖着船,就怕媳妇有危险,媳妇都拉住船了,还会有什么危险?!这时候当然应该先救他妈,等他妈安全了再去将船拉上来。”不过,这话老郭并没有当着儿子儿媳的面说。在病房里,老郭守在老婆身边,始终板着脸,儿子、儿媳也不敢和他多说话。

苏醒后的孙女士却没有责怪儿子:“要不是儿子,我这条老命就丢在河里了,现在挂了水,身体舒服多了。”

事后在接受记者采访时,小郭说:“妻子并未问过自己‘同时落水,先救妻子还是先救老妈’的经典问题。但我听过这个题目,以前没有谈恋爱的时候也曾想过,觉得肯定是先救妈妈。其实事后我想了一夜,觉得无论如何,这样的救人安排都是最合理的。”

洛阳网  
www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,  
信息真实,最具参考价值